

# 今日中超联赛“泰山压顶” 嵩山龙门做好艰苦准备

6月8日17:30,河南嵩山龙门将迎来本赛季中超第二轮的比赛,在海口与山东泰山交锋。对于首轮未能如愿取胜的嵩山龙门而言,这又将是一场严峻的考验,毕竟对手是实力强大的卫冕冠军。赛前主教练哈维尔表示,队伍整体准备情况不错,对比赛的艰苦程度也有所准备。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

## 打泰山首发阵容 预计大幅度调整

首轮三外援首发,四外援全部出场的河南嵩山龙门最终只是在补时阶段才堪堪逼平全华班的大连人,赛后,大连人主帅谢晖赢得了媒体和球迷的一致好评,其名言“就压着打”也成了网络热词,如此景观之下,赛季前被普遍看好的嵩山龙门确实比较尴尬,正因为此,也让哈维尔和他的团队在面对山东泰山的时候,背负着更大的压力,毕竟对手是卫冕冠军,求胜的难度更大。

上一场比赛嵩山龙门整体表现欠佳,而且也存在多个疑问手。比如一直赖以自豪的牢固的后防线,竟然在开场仅10分钟的时候就告失守,比如两个边路的防守被动,进攻中也没发挥出特点,再比如到队不久的阿德里安打满90分钟却远没有

发挥出应有的作用。对于这些,哈维尔表示“很多位置需要磨合”。由此可以预料,本轮他也会将首发阵容进行大幅度的调整。

## 对手不在状态 胜利并非完全没有机会

当然,对阵山东泰山也并非完全没有机会取胜。一方面从过往交锋看,嵩山龙门并不怵对手,不乏战胜对手的先例;另一方面,目前泰山也并非最佳状态,队长郑铮上轮吃了红牌,本场将停赛,费莱尼、吉翔等主力能否出场也还是疑问,至于前锋克雷桑,就连主教练郝伟也直言“会出场,但状态比较差”。最重要的原因还在于,面对强队,哈维尔也能更安心地打他所熟悉的防守反击战术了。缺少前锋是泰山队的现状,而犀利的反击和两位高水准的外援前锋则恰恰是嵩山龙门的优势所在。

除了比赛结果之外,外界对嵩山龙门的期待还在于应该打出与纸面实力相匹配的内容,而不能是攻防两端都混乱无序。哈维尔也坦言自己正在致力于进一步丰富技战术体系,向强队迈进。

当准备充分,也并不缺失信心,那么至少能让人看到有别于第一场的“变化”,与此同时,如果能有更好的结果自然是更完美的。当“泰山压顶”,期待嵩山龙门的表现。

# 告别罗兰加洛斯,温网即将打响 男网世代混战 女网刮起“青春风暴”

## 女子网坛百家争鸣

相比于男球员,女子网坛更是百家争鸣,有更多女球员有机会亮相大满贯最后阶段。有数据显示,过去10届大满贯,打入半决赛和决

赛的男球员分别是17人和8人,而这一数字在女子方面是29人和16人。在小威廉姆斯之后,女子网坛很久没有出现过统治级霸主。本

届法网夺冠后,21岁的斯维亚特克已经取得傲人的35连胜,一个属于她的时代正在开启。但能否达到小威的高度,仍需要时间的检验。

## 斯维亚特克“乱战”中一枝独秀

带着28连胜、连夺五站冠军的成绩来到法网,斯维亚特克在本届法网的7场比赛仅丢1盘,其余6场都是“横扫”,平均用时71分钟就可以“打卡下班”。法网结束后,斯维亚特克在WTA的最新积分是8631分,而第二名康塔维特只有4326分。可以说,斯维亚特克已经在女子网坛“乱战”中一枝独秀。

与男子网坛不同,

如今的女子网坛刮起了“青春风暴”。年轻球员都有机会崭露头角,大满贯赛事的变数也更大。作为00后,斯维亚特克已经手捧两座大满贯奖杯,而费尔南德斯、高芙等年轻小将也展现出较好的天赋,对大满贯宝座虎视眈眈。在法网赢下斯维亚特克一盘的19岁中国小将郑钦文,从身体天赋和技术水平来看,未来也有机会参与到女子网球的高水平竞争当中。

告别罗兰加洛斯,草地赛季也已经打响。即将到来的温网悬念丛

生:受脚伤困扰的纳达尔会不会参赛?德约科维奇能否卫冕?斯维亚特克在草地赛场的成色如何?又有多少年轻球员会取得突破?我们期待更多老将延续传奇,也期待更多年轻球员出现,重塑网坛格局。

## 游泳世锦赛中国队名单揭晓 河南侯钰杰榜上有名

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省游泳赛艇皮划艇运动中心获悉,在中国游泳队近日公布的参加第19届世界游泳锦标赛45名运动员大名单中,河南省游泳队名将侯钰杰榜上有名,他也是我省唯一一位获得参加本届游泳世锦赛游泳比赛资格的运动员。

第19届游泳世锦赛,将于2022年6月18日至25日在匈牙利首都布达佩斯举行。中国游泳队45名运动员参加本届游泳世锦赛。其中,男队员22名,由东京奥运会冠军汪顺、两届游泳世锦赛冠军徐嘉余等明星选手领衔;女队员23名,由东京奥运会冠军张雨霏、李冰洁等明星选手领衔。

侯钰杰是我省近些年涌现出的一颗游泳“新星”,2015年入选中国游泳队,翌年便获得了里约奥运会的参赛资格,后多次获得优秀的成绩。本届游泳世锦赛是侯钰杰第一次身披国家队“战袍”出战游泳长池世界单项顶级赛事。对此,这位河南游泳名将满怀期待地表示:“这是我第一次参加游泳世锦赛,挺激动的。我要全力以赴去争取好成绩,为国家和家乡增光添彩。”

新华社电 法网硝烟散尽,纳达尔在罗兰加洛斯“封神”,斯维亚特克正在开启属于自己的时代。



斯维亚特克第二次获法网女单冠军

## 男子网坛时代交叠

与脚伤“死磕”的纳达尔打着封闭拿到他的第14个法网冠军,在红土你永远可以相信纳达尔,正如英国名将穆雷所说:“一个网球运动员能有机会打上14次法网都是很难的,更别说14次夺冠了。”

这是一个时代交叠的男子网坛,阿尔卡拉斯、阿利亚西姆等00后新星闪耀,梅德韦杰夫、兹韦列夫、齐齐帕斯、贝雷蒂尼等中生代雄踞一方,但“老巨头”们并未退出历史舞台,年轻人的崛起依然被巨头们的“余晖”笼罩。过去10届大满贯,纳达尔和德约科维奇各拿走4个,剩下的两个由蒂姆和梅德韦杰夫平分。



“小金花”郑钦文上升势头惊人 新华社发